

ДЕКАБРЬ 2018

С 1 по 7 декабря - Фестиваль «Эстафета доброты» 2018



В фестивале, приуроченном к Международному дню инвалидов, примут участие 69 учреждений культуры, на площадках которых пройдут более 120 мероприятий. В фестивале примут участие учреждения культуры различного профиля: публичные библиотеки, музеи, выставочные залы, театры Санкт-Петербурга и Ленинградской области, на площадках которых пройдут инклюзивные мероприятия, театральные постановки, дискуссии, экскурсионные интерактивные программы, акции и художественные инсталляции.

Где: учреждения культуры СПб

5 декабря – «Маша и медведь» (Кукольный спектакль на подушках для самых маленьких)

Кукольный спектакль для самых маленьких в одном действии по мотивам русской народной сказки.

Филармония для детей и юношества запускает новый проект – серию постановок для «Бэби-театра». Малыши смогут познакомиться со старыми добрыми сказками, на которых воспитывались поколения зрителей. Первая из них – русская народная сказка в обработке Н. Шмитко «Маша и Медведь». Спектакль начнется с прямого общения актеров с маленькими зрителями, речь пойдет о народных ремеслах. Зрители уютно расположатся на подушках. Ребята узнают, как плетутся корзины, как они используются в домашнем хозяйстве, ответят на несколько вопросов. А дальше прямо из корзины возникнет спектакль! Появится домик с покатой крышей, большие штоковые марионетки и куклы поменьше. И начнется сказка – про непослушную девочку Машу, которую избаловали Дед и Баба, про доброго Медведя, научившего девочку быть хозяйкой в доме: убирать, ставить самовар, печь пирожки.



Где: Государственная филармония Санкт-Петербурга для детей и юношества

С 7 по 9 декабря - Фестиваль Леонардо «Радость творчества»

В Торговом Центре «РИО» пройдёт традиционный предновогодний Фестиваль Леонардо «Радость творчества». Вас ждут хендмейд-новинки года, десятки мастер-классов по созданию новогодних украшений и подарков, уроки творчества для детей, розыгрыш подарков, игротека и развлечения для всей семьи! На мастер-классах, ни один из которых не повторяется, вы сможете сшить или свалять задорных свинок — символ 2019 года, сделать чеканные серьги, вышить брошь, вылепить украшения из полимерной глины, сшить ёлочную игрушку, расписать платок или написать картину шерстью с элементами витражной росписи. Билеты на мастер-классы лучше приобрести заранее — количество мест ограничено. Режим работы: с 11:00 до 20:00. Вход на фестиваль свободный.

Где: ТЦ «РИО»



С 7 по 9 декабря - Фестиваль «Лучшие клоуны мира»



В Большом петербургском цирке на Фонтанке пройдет фестиваль лучших клоунов мира, на мероприятии выступят итальянец Дэвид Ларибле, португалец Сезор Диас, австриец Дон Кристиан, бразилец Пепе Жардим, трио «Без Носков», Владимир Георгиевский и Борис Оскотский из России и другие артисты. В пресс-службе Росгорцирка заявили, что это мероприятие станет прекрасным стартом для начала празднования столетия государственности цирка.

Где: Большой Санкт-Петербургский государственный цирк

С 15 по 29 декабря – Экскурсия «Театральное закулисье»

Большой Театр Кукол приглашает юных зрителей на встречу за кулисами кукольного театра. В рамках экскурсии детей не только познакомят с устройством театра, его историей и занимательными фактами, но и проведут по закулисью, продемонстрируют основные кукольные системы, а так же устроят мастер-класс по кукловодению. Режиссёр – Наталия Сергеевская

Где: Большой театр Кукол



С 16 декабря - Цирковое шоу «Золушка»



Большой Санкт-Петербургский государственный цирк готовит для всех жителей и гостей города настоящий подарок – яркую, необычную, волшебную сказку «Золушка» по мотивам одноименного произведения Шарля Перро. «Золушка» – музыкальный спектакль с большим количеством песен и звуковых эффектов. Это трогательная история, знакомая каждому с детства, заиграет новыми красками на манеже и на несколько часов погрузит зрителей в мир красоты, ярких красок, волшебства и превращений – в ту атмосферу добра и чуда, которых так часто не хватает в повседневной жизни. Прекрасный принц, трогательная и беззащитная Золушка, а также многие другие персонажи будут удивлять вас, и дарить всевозможные яркие и положительные эмоции. Как и в любой классической цирковой программе, в «Золушке» задействованы различные животные: это и конноакробатический аттракцион Мурада Хадырова, и смешной номер с мини-пигами, гусями и овечками, а также зрелищное выступление львов. Зрители смогут увидеть акробатов на батуте Грушевых с их захватывающими трюками, велофигуристов под руководством Леонида Ткаченко, воздушных гимнастов, и посмеяться над веселыми клоунскими репризами Дэвида Ларибле. На празднике обязательно появятся главные персонажи новогодних праздников – Дед Мороз и Снегурочка!

Где: Большой Санкт-Петербургский государственный цирк

22 декабря - Забег дедов Морозов в Санкт-Петербурге



Жители и гости Северной столицы в костюмах главного новогоднего волшебника станут участниками Международного Забега «Дедов Морозов». Линией старта послужит Триумфальная арка Главного Штаба, а финиша – Дворцовая площадь. Откроет массовый пробег Всероссийский Дед Мороз из Великого Устюга. Акция пройдет в городе в третий раз. В прошлом году на Дворцовой площади собрались 2 500 новогодних волшебников. По прогнозам организатора, мероприятие 2018 года может стать самым массовым костюмированным забегом за всю историю России. _

Где: Дворцовая площадь